

国家统计局发布一季度经济数据，国内生产总值同比增长6.4%

全国居民人均可支配收入同比增6.8%

国家统计局17日发布的数据显示，一季度全国居民人均可支配收入8493元，同比名义增长8.7%，扣除价格因素实际增长6.8%，比上年同期加快0.2个百分点。初步核算，一季度国内生产总值213433亿元，按可比价格计算，同比增长6.4%，与上年四季度相比持平，比上年同期和全年分别回落0.4和0.2个百分点。

居民收入稳定增长 农村居民收入增速快于城镇

“居民收入稳定增长，农村居民收入增速快于城镇。”国家统计局新闻发言人毛盛勇在当日召开的新闻发布会上说。

数据显示，一季度城镇居民人均可支配收入11633元，实际增长5.9%；农村居民人均可支配收入4600元，实际增长6.9%。城乡居民人均可支配收入比值为2.53，比上年同期下降0.02。全国居民人均可支配收入中位数7158元，同比名义增长8.8%。

按收入来源分，一季度，全国居

民人均工资性收入4838元，增长8.7%，占可支配收入的比重为57.0%；人均经营净收入1486元，增长8.3%，占可支配收入的比重为17.5%；人均财产净收入721元，增长12.2%，占可支配收入的比重为8.5%；人均转移净收入1449元，增长7.3%，占可支配收入的比重为17.1%。

从消费支出的情况看，一季度全国居民人均消费支出5538元，比上年同期名义增长7.3%，扣除价格因素，实际增长5.4%。

其中，城镇居民人均消费支出7160元，扣除价格因素，实际增长4.1%；农村居民人均消费支出3525元，扣除价格因素，实际增长6.8%。

数据显示，一季度，全国居民人均食品烟酒消费支出增长3.6%，占人均消费支出的比重为30.2%；人均居住消费支出增长9.5%，占比为21.9%；人均交通通信消费支出增长7.8%，占比为13.2%；人均教育文化娱乐消费支出增长20.6%，占比达9.9%；人均医疗保健消费支出增长9.3%，占比达8.4%。

国民经济继续运行在合理区间 延续总体平稳、稳中有进的发展态势

毛盛勇在国新办发布会上介绍，总的来看，一季度国民经济继续运行在合理区间，延续了总体平稳、稳中有进的发展态势，积极因素逐渐增多，为全年经济稳定健康发展打下良好基础。

从生产来看，一季度，全国规模以上工业增加值同比增长6.5%，增速比上年同期加快0.8个百分点。初步统计，3月份工业企业实现利润情况有所好转。一季度，全国服务业生产指数同比增长7.4%，增速比上年同期加快0.2个百分点。

从需求来看，一季度，社会消费品零售总额同比增长8.3%，增速比

1至2月份加快0.1个百分点，比上年同期回落1.5个百分点；全国固定资产投资同比增长6.3%，增速比1至2月份加快0.2个百分点，比上年同期回落1.2个百分点。

就业方面，统计显示，一季度，全国城镇新增就业人员324万人。3月份，全国城镇调查失业率为5.2%，比上月下降0.1个百分点；31个大城市城镇调查失业率为5.1%，比上月上升0.1个百分点。

此外，市场预期明显改善，发展信心有所增强。一季度消费者

信心指数为124.6，比上年同期提高3.2点。

“但也要看到，全球经济增长和国际贸易有所放缓，外部不确定性因素较多，国内结构性矛盾仍比较突出，改革发展任务艰巨，经济下行压力犹存。”毛盛勇说，下阶段，要坚持以供给侧结构性改革为主线，继续打好三大攻坚战，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，充分调动各方面积极性，狠抓各项政策落实落地，保持经济运行在合理区间，扎实推动经济迈向高质量发展。

据新华社

前3个月全国商品住宅成交稳中略降

三四线城市住宅销量有所回调

国家统计局17日发布的“2019年1至3月全国房地产开发投资和销售情况”显示，今年前3个月，全国商品住宅成交稳中略降，三四线城市住宅销量有所回调。

国家统计局数据显示，前3个月，全国商品住宅销售面积25954万平方米，同比下降0.6%，降幅比前2个月收窄2.6个百分点；销售额27039亿元，同比增长5.6%，增速比前2个月提升1.1个百分点。

“去年三四线城市楼市成交火爆，今年以来在严厉的市场调控下逐步回归理性。”易居企业集团CEO丁祖昱在克而瑞“第25届地产金融形势发布会”上表示，三四线城市住宅销量有所回调导致今年一季度楼市整体成交出现微降。

记者近期走访上海楼市发现，2

月下旬以来，住宅成交明显企稳，二手房价格的议价空间也随之收窄。根据第一太平戴维斯调查显示，农历新年过后，上海楼市有所回温，不少原本持观望态度的购房者已开始积极入市。

根据克而瑞研究中心数据，前3个月，一线城市商品房成交同比有所增长；二三线城市的降幅收窄，但目前的平均成交量尚未达到2018年的月均水平。

国家统计局数据显示，全国土地交易市场持续降温，土地交易量价增速双双连续7个月回落。1至3月份，房地产开发企业土地购置面积2543万平方米，同比下降33.1%，降幅比1至2月份收窄1个百分点；土地成交价款1194亿元，下降27.0%，降幅

扩大13.9个百分点。

克而瑞研究中心指出，前3个月，土地市场整体成交规模不大，但在个别三线城市出现地价上涨较快、房企非理性拍地的苗头。4月3日，无锡出让四幅宅地，参拍房企超过60家，最终融创以24.4亿元拿下无锡两幅地块，其中滨湖区地块达到最高限价，折合楼面价1.8万元/平方米。

第一太平戴维斯认为，2019年房地产市场调控在“房住不炒”的基调下，总体仍将落实执行“稳地价、稳房价、稳预期”的目标。预计各地今年将进一步推行“因城施策”“一城一策”，细化监管措施，保障住宅市场健康发展。

据新华社

证监会提醒投资者：远离场外配资

证监会新闻发言人16日提醒广大投资者提高风险防范意识，远离场外配资，以免遭受财产损失。如因参与场外配资被骗，请及时向当地公安机关报案。

证监会新闻发言人表示，所谓的场外配资平台均不具备经营证券业务资质，有的涉嫌从事非法证券业务活动，有的甚至采用“虚拟盘”

等方式涉嫌从事诈骗等违法犯罪活动。证监会高度关注资本市场场外配资情况，坚定不移地打击违法违规的场外配资行为，坚决维护投资者合法权益和资本市场正常秩序。

据介绍，证监会已关注到“场外配资平台海南贝格富科技有限公司疑似跑路”的相关报道，并在

第一时间组织核查。经查，海南贝格富科技有限公司不具备经营证券业务资质。目前，公安机关已经接到多名投资者报案，反映海南贝格富科技有限公司涉嫌以场外配资为名实施诈骗。证监会将密切关注案件进展情况，积极配合案件查处，严惩不法分子。

据新华社

科创板“跟投”制度安排出炉

《上海证券交易所科创板股票发行与承销业务指引》16日发布，颇受市场关注的“跟投”制度安排出炉。跟投比例将在首次公开发行股票规模的2%至5%区间内分档设定，跟投股份将被“锁定”24个月。

根据证监会发布的《关于在上海证券交易所设立科创板并试点注册制的实施意见》，科创板试行保荐机构相关子公司“跟投”制度。基于合规性、操作性、包容性考虑，指引明确“跟投”主体为保荐机构或其母公司依法设立的另类投资子公司。

上交所相关负责人解释说，另类投资子公司投资的资金来源完全为自有资金，以其为实施主体符合相关要求。据统计，目前境内共98家保荐机构，其中59家已设立另类投资子公司，其他绝大部分也已申请设立。考虑到极个别保荐机构因特殊原因无法以另类投资子公司形式跟投的情形，政策允许其通过证监会和上交所认可的其他方式跟投，同时遵守相关规定和监管要求。

跟投规模主要考虑资本约束效力、保荐机构承受力和科创板健康发展需要之间的平衡，坚持风险收益匹配、统筹协调原则。指引明确，在首次公开发行股票规模2%至5%区间内按发行规模分档设定跟投股份比例，并规定单个项目的跟投金额上限，避免“一刀切”弊端，减轻保荐机构跟投大型IPO项目的资金压力和市场波动风险。

跟投股份设定24个月限售期，介于战略投资者(12个月)和实际控制人(36个月)之间。上交所相关负责人解释说，对不同类别股份采用差异化限售安排，有利于形成义务的有效区分，平滑跟投股份解禁数量，减少对市场的冲击。

这位负责人表示，在科创板试行跟投制度，有利于改变证券行业生存状态和价值链结构，推动行业以投行业务为中心打造核心竞争力。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

车市

招聘

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

一生情缘招聘

衡阳婚介行业旗舰，公司成立18年。
工作人员数名，年龄25—50岁，月薪
2500—4500元，热情敬业的女士。
联系电话：18173408998

公告

下列人员驾驶证被依法吊销，因丢失特公告下列证件作废：

姓名	身份证号码	准驾车型	驾驶证状态
谭运华	430422197308201012	B2	吊销
蒋曜辉	430422197409189630	B2	吊销
邓海平	430408198808242010	C1	吊销
刘小军	430419198009295318	B2	吊销

下列人员驾驶证被依法注销，因丢失特公告下列证件作废：

姓名	身份证号码	准驾车型	驾驶证状态
邓红群	430425197509116876	E	注销

衡阳市公安局交通警察支队电动车管理大队
2019年4月17日